



ЧЕСТВОВАНИЕ ЮБИЛЯРА

Что может быть дороже и радостнее, чем горячее признание и любовь народа за твой труд, за скромное, но честное служение Родине?

Артист таганрогского театра имени А. П. Чехова Леонид Александрович Гаврилов заслужил это признание. В этом легко можно было убедиться на вчерашнем, посвященном 25-летию юбилею его творческой деятельности, превратившемся в теплое чествование любимого артиста представителями советских и общественных организаций.

Советские люди — благородные труженики — замечательные ценители реалистического искусства, созданного великим Щепкиным, Станиславским, Немировичем-Данченко. Каждое новое произведение, ярко и правдиво отображающее славное прошлое русского народа-патриота, величественное наше сегодня и еще более светлое и волнующее завтра — находит горячий отклик в их сердцах.

За 25 лет работы в театрах страны Леонид Александрович создал десятки волнующих образов в спектаклях классического и советского репертуара, обогащая зрителя знанием жизни, раскрывая перед ним во всей своей глубине прелесть старого умершего мира и светлые образы нашей советской действительности.

Талант Леонида Александровича крепнет с каждым годом.

25-летний юбилей артиста совпал с периодом его актерской зрелости — свидетелем которой и являются таганрожцы, горячо полюбившие высокое сценическое мастерство Л. А. Гаврилова.

Присутствовавшим на чествовании были показаны отрывки из драмы А. Толстого «Смерть Иоанна Грозного», сцены из пьесы Ник. Погодина «Человек с ружьем» и А. Корнейчука «Платон Кречет».

Юбиляр с большим успехом выступил в ролях Иоанна Грозного, Ивана Шадрина и Бублика.

Полными признательности и любви были слова приветствовавших Леонида Александровича представителей Областного отдела Всероссийского театрального общества, исполкома Городского и Ленинского Советов депутатов трудящихся, промышленных предприятий города: заводов им. Андреева, имени Сталина, кожзавода № 1, завода им. Молотова, коллектива театра им. А. П. Чехова, областных театров — им. М. Горького, театра комедии, учительского института, городской библиотеки и др.

В адрес юбиляра поступило большое число поздравительных телеграмм из Москвы, Ростова, Калининграда, Киева, Таганрога.

Вечер прошел в обстановке большого подъема.

НА СНИМКЕ: Л. А. Гаврилов (слева) в роли врача Бублика в пьесе «Платон Кречет» А. Корнейчука.

Фото Ф. Сорокина.